

証券コード 9082

2021年6月16日

株主各位

東京都江東区猿江二丁目16番31号

大和自動車交通株式会社

代表取締役社長 前島 忻治

「第114期定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

当社「第114期定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に訂正すべき点がございましたので、お詫び申し上げますとともに、下記の通り訂正させていただきます。

記

【修正箇所および内容】 修正箇所は下線を付しております。

1. 15～16 ページ「2. (4)⑦ 社外役員に関する事項」

ウ、当事業年度における主な活動状況

取締役 田中 明夫

(訂正前)

社外取締役就任後に開催された取締役会は 13 回中 13 回すべてに出席し、(以下略)

(訂正後)

社外取締役就任後に開催された取締役会は 12 回中 12 回すべてに出席し、(以下略)

取締役 田村 泰朗

(訂正前)

社外取締役就任後に開催された取締役会は 10 回中 10 回すべてに出席し、(以下略)

(訂正後)

社外取締役就任後に開催された取締役会は 10 回中 9 回に出席し、(以下略)

監査役 鐵 義正

(訂正前)

取締役会は 13 回中 13 回出席、監査役会は 7 回中 7 回出席、(以下略)

(訂正後)

取締役会は 12 回中 12 回出席、監査役会は 7 回中 7 回出席、(以下略)

監査役 若槻 治彦

(訂正前)

取締役会は 13 回中 13 回出席、監査役会は 7 回中 7 回出席、(以下略)

(訂正後)

取締役会は 12 回中 12 回出席、監査役会は 7 回中 7 回出席、(以下略)

2. 38 ページ「第 2 号議案 取締役 3 名選任の件」の注記

(訂正前)

(注) 10. 田中明夫氏は、当社の特定関係事業者の業務執行者若しくは役員ではなく、また過去 10 年間に当社の特定関係事業者の業務執行者若しくは役員であったこともありません。

(訂正後)

(注) 9. 田中明夫氏は、当社の特定関係事業者の業務執行者若しくは役員ではなく、また過去 10 年間に当社の特定関係事業者の業務執行者若しくは役員であったこともありません。

以上